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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Ve 24. kalendářním týdnu počasí ke koupání příliš neláká. Podle aktuální předpovědi se však 
v následujících dnech očekává oteplení. Zaměstnanci Krajské hygienické stanice Moravskoslezského 
kraje se sídlem v Ostravě pokračují v pravidelných odběrech vzorků koupacích vod na Bruntálsku 
(Slezská Harta, rybníky Tvrdkov, Edrovice a Pod hradem v Bohušově), na Opavsku (Stříbrné jezero,  
VN Budišov nad Budišovkou) a v okrese Nový Jičín (nádrže Kacabaja v Hodslavicích, Údolí mladých 
v Bílovci, Čerťák v Novém Jičíně a Větřkovice v Kopřivnici). K ověření vývoje jakosti vody z důvodu 
výskytu sinic byl odebrán vzorek ve vodní nádrži Brušperk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Laboratorní analýzy odebraných vzorků vody neodhalily ve srovnání s 22. kalendářním týdnem žádné 
výrazné změny v její kvalitě. Ve vodní nádrži Brušperk však došlo ke zlepšení – výsledky prokázaly 
pokles množství sinic a chlorofylu. Z tohoto důvodu je nově označena oranžovým symbolem,  
což znamená zhoršenou jakost vody s mírnou pravděpodobností vzniku zdravotních problému  
při vodní rekreaci. Kontrolní odběry budou pokračovat dle monitorovacího kalendáře i v příštím týdnu 
za účelem sledování dalšího vývoje sinic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

VN Slezská Harta – Nová pláň, okres Bruntál, Foto: KHS 

VN Brušperk, okres Frýdek – Místek, Foto: KHS 
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Ve vodní nádržích Kacabaja v Hodslavicích, Údolí mladých v Bílovci, Čerťák, ve Stříbrném jezeře  
a rybníku Pod hradem v Bohušově byla zaznamenána průhlednost vody menší než jeden metr, z tohoto 
důvodu je kvalita vody označena zeleným symbolem tzn. voda vhodná ke koupaní se zhoršenými 
smyslově postižitelnými vlastnostmi – zhoršená jakost bez zdravotních rizik.  

Ostatní výše uvedené koupací místa jsou vhodná ke koupání. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

První kontroly kvality vody byly zajištěny provozovatelem přírodního koupacího biotopu Studénka  
a přírodního koupaliště v areálu Hotelu Ondrášův dvůr. Dále také v bazénu plavci v areálu letního 
koupaliště Ostrava – Poruba. Tento bazén je provozován v režimu přírodního koupaliště (nádrž  
ke koupání s řízeným přítokem a odtokem chemicky neupravované vody). Ve všech případech 
prokázaly laboratorní výsledky vyhovující jakost vody. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

 

VN Kacabaja, okres Nový Jičín, Foto: KHS 

VN v areálu Ondrášův dvůr, okres Frýdek – Místek, Foto: KHS 
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